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Valum Votan – a ciklus lezárója üzenete 

A Sárga Önlétező Mag (4. Kin) évgyűrűje, 2009 – 2010 

Rinri kód: Ne feledd az eredetet és ne hanyagold el a beteljesítést sem! 

A misztikus kő egyik oltára 

Az Új Alapok lefektetésének éve 

Az 52 éves szoláris – galaktikus cikluson belül a Sárga Önlétező Mag , 4. Kin éve képviseli a kezdetet, 
mert a teljes 260 –as sorozat első portális kinje. Ugyanakkor a Törvény Kockája utolsó négy éves 
ciklusának (Sárga Önlétező Mag – Kék Kristályos Vihar, azaz 2009 – 2013) is első éve. Nagy a 
jelentősége, az Új Alapok lerakásának éve. Figyelmünk homlokterébe a CREST 13 (Centers for the 
Restitution Investigation and Education of the Natural Mind, Nooszféra II. planetáris mérnökprojekt) és 
a többi 13:20 kert-közösség projektje kerül. Ezek azok a mentőhajók, amelyek kimenekítenek majd a 
12:60 végső viharából. 

Akik követik az Idő Törvénye kódjait tudják, hogy idén lépünk a nagy telepatikus kvantum második 
fázisába. Ez Limi, mely az észak- sarkot kódoló mentális elektronra utal. Ez egészíti ki a tavalyi Alfát, a 
déli-sarki dupla kiterjedésű elektront. Idén tehát a Rinri projekt és a szivárványhíd meditáció telepatikus 
gyakorlata kitartó és odaadó művelésével mindkét pólus aktiválódik a két év múlva beteljesülő kísérlet 
végső fázisát előkészítve. 

A Törvény Kockája értelmében idén annak utolsó, 2009 – 2013 –as, TELEKTONON elnevezésű 
szakaszába lépünk, mely a Misztikus Kő misztikus oltárát képezi. A Sárga Önlétező Mag a magasabb 
telepátiát aktiváló TEL-EK-TON-ON mantra első szótagját hordozza a Törvény Kockája 16 évének 
utolsó négyéves ciklusát indítva. Ez a mantra teszi a Mag – Vihar ciklust az idő misztikus oltárává. A 
misztikus kő az egyetemes idő új talapzata, ami pedig a nooszféra alapja. 

A TEL- szótaggal kódolt Sárga Ölétező Mag éve „a távoli látók erejét” rejti és a 13:20 –as 
időfrekvenciával folytatott öntökéletesítés fináléjának telepatikus hangját adja meg. Most a telepátia 
gyakorlatában két cél lebeg előttünk. 1; földi telepatikus háló, a CREST 13 létrehozása és 2; 
földönkívüli kommunikáció felvétele a galaktikus intelligenciával, mely az egész pszicho-mágneses 
szoláris-földi térre kiterjed. 

A kilenc nagy Lha, a Bolontiku vagyis az Idő és a Sors Kilenc Szíriuszi Ura közül idén a hatodikat, a 
misztikus oltárt feltáró a Magávalragadó Tágas Kék Égboltot ébresztjük föl. A TEL- varázserejével ez a 
Lha a végtelenséget nyitja meg előttünk. A megszokott technológián túlmutató új életvitelünk 
rendszerének kialakítása közben a kozmikus tudat kapuit döngetjük. A Magávalragadó Tágas Kék 
Égbolt név jellemzi az Idő és Sors ama Urát, mely e kaput nekünk kinyitja. Szó szerint vehetjük, hogy a 
telepatikus gyakorlat és hangolás határa a csillagos ég. A telepátia szárnyán a világegyetem azonnal 
elérhető teljes mivoltában. Gyakorolnunk kell azonban, meg kell tisztítanunk testünket és elménket, 
vissza kell térnünk a szerves rend egyszerűségébe és a 13:20 idő egyetemes ritmusába. 
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A Sárga Önlétező Mag orákuluma: 

Meghatározok a célzás végett 

Megszabva az öntudatot 

Lepecsételem az kivirágzás bevitelét 

A forma önlétező hangjával 

Engem az egyetemes tűz ereje vezet utamon 

A Középső Időn át tartó utazásunk folyamán magunk mögött hagytuk a Föld-hegyet és az Üres Föld 
Égenjárójának birodalmába léptünk. A Kő Misztériumának e hatodik éve az egyetlen, amelynek 
orákulumában egyáltalán nem jelenik meg a Föld. Sem a Kéz (GK Föld), sem az Ember (SzP Föld) 
nem fordul elő az évet összefoglaló három egymás fölött ábrázolt orákulumban. Így lépünk hát az üres 
Föld birodalmába. Mindazonáltal fellelhető „az Ég párhuzamos Földje”, az Uránusz GK – a Vörös 
Planetáris Föld, 257. Kin -  mint a Sárga Önlétező Mag rejtett partnere. Az év második felében ez a kin 
a korona gyökere pozícióból a gyökér gyökere helyére, azaz a Föld középpontjába kerül. Erről így vall 
a Hatodik Árkán, a Vörös Limi, a Transzcendencia.  

„Transzcendens az a tudat, hogy a végcél a korona és hogy a koronán túli magasságokba az isteni 
szellem vezeti a lelket. Csak a gyökérnél nyílhat meg az alagút, amely az égbe (az Uránuszhoz) vezet 
úgy, hogy az eget (az Uránuszt) a Földre lehessen hozni…” 

Ez az átmenet gondos odafigyelést érdemel, mert olyan, mint egy fejesugrás a Földre, egy időutazás, 
melynek köszönhetően a kundalini energia felszökik a központi csatornán a harmadik szemnél az 
Uránusznak telepatikusan megnyílva, hogy azt a csatornán visszahozza a Föld közepéhez. E 
folyamatról részletesebben a Rinri projekt idetartozó számaiban olvashatunk. 

A Sárga Önlétező Mag (GK Jupiter) zárja a Harmonikus Konvergenciától számított 32. galaktikus 
fordulat első harmonikáját és a tűz klánját, Sárga Nappal kezdődő az átmenet sárga klánját. Az 
orákulumban a vezető kin az Önlétező Sárga Nap (GK Plútó), 160. kin, mely a hosszú számolásban 
2012. december 21 –ének felel meg (Nap 4, 4 Ahau, 13.0.0.0.0, a Nagyciklus (Kr.e. 3113 – Kr. 2012) 
kezdő és záró napja. A tény megállapítása, hogy a Mag 4 portálja jelzi a ciklus tetőpontját 
kulcsfontosságú a misztikus oltár mélyebb megértéséhez. 

Az analóg Sas 4 (95. kin, SzP Jupiter), az antipodális Varázsló 4 (134. kin, SzP Maldek) és a Mag 4 
(GK Jupiter) mind együttesen az intelligencia befogadását reprezentálják. Ez hangsúlyozza belső 
értékeink művelésének fontosságát, amire nagy szükség van most a homo noosferikus -szá történő 
kiugrásunkkor. Az önlétező hang magától értetődően mégnagyobb nyomatékkal határozza meg az 
intenzív meditációval és megtisztulással felkészített belső magból kisugárzó új lét milyenségét. A rejtett 
kin, a Föld 10 ennek megnyilvánulását jelzi a fönt említett transzcendentális gyakorlat által. 
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A Kék Önlétező Vihar, a 199. kin, SzP Plútó középső orákuluma újra hozza a Nap 4, ill. 4 Ahau, GK 
Plútó (Hosszú Számolás – 13.0.0.0.0) kinjét. Ezúttal az mint analóg szerepel, míg a Sas 4 most a 
vezető energia helyét tölti be. Figyeljük meg, hogy e két kin a korona és a középső (a prófécia hatodik 
évét jelölő) orákulum között egymást váltja fel. Itt az antipodális erő a Hold 4 (69. kin, GK Omega / 
Merkúr), míg a rejtett partner a Vörös Planetáris Föld uránuszi társa, a Fehér Planetáris Szél (62. kin, 
GK Uránusz). Ez is a magasabb rendű telepatikus mentális hullámok uránuszi erőterének teljes 
megnyilvánulását jelzi. 

Érdekes megjegyeznünk, hogy a Kék Önálló Vihar, 199. Kin néhány olyan hatalmas elme galaktikus 
jegye, akik egy új valóság eljöttét jövendölték: Sri Aurobindo, Alice A. Bailey és Mevlana. Mindegyikük 
az emberi lény jövőjének és a kozmoszban betöltött helyének mindent átfogó evolúciós látomását 
vázolja nagy lélegzetvételű és kerek egészet adó munkájával. (Elmélkedjünk hát az év középső 
orákuluma mélységein a Cosmic History Chronicles IV. kötete segítségével!) 

Az Időn Kívüli Nap, a Sárga Önlétező Csillag, 108. Kin (GK Vénusz) gyökér - (alsó) orákuluma a 
galaktikus maják mentális közvetítésének – GM 108X – speciális jegye. Nemcsak a klasszikus maja 
ismeretek csillagkódjainak, hanem az utóbbi időkben megfejtett Idő Törvénye kódjainak is jele. Ez az 
orákulum a második félévben a korona pozíciójában arra emlékeztet, hogy a galaktikus maják mentális 
közvetítései a magasabb planetáris tudat győzelmét, a nooszféra eljöttét reprezentálják. 

A koronát elfoglaló Mag 4 év orákulumában vezető energiaként jelenlévő Csillag 4 idén a sikerrel 
koronázott vetést hirdeti, a GM 108X –ről érkező tanításokét, az új kozmikus műveltség magjait a 
Földön. Ugyanitt láthatjuk a Kék Önlétező Majmot, a 251. Kint (SzP Vénusz) is mint analógot, mely 
egyszerre a 2001. szeptember 11 –i dátumot is kódolja. Ez azt jelenti, hogy az a tragédia óta befutotta 
ciklusát a Csillag 4 orákulumában, és immáron a magasabb csillagtanításokban és új mágikus 
tudásban jut kifejezésre. Az antipodális erő, a Tükör 4, 238. Kin a formát jelképezi, a nooszféra 
meditációját, míg a rejtett erő, a Vörös Planetáris Égenjáró, 153. Kin (SzP Mars) Quetzalcoatl 
próféciáinak planetáris megnyilvánulását és megvalósítását. Ez utóbbi kulcsszerepet kap a GM 108X 
mentális közvetítésben. 

Az Idő Törvényének 20 táblája szerint most a Törvény Kockájának tizenhat évéből a tizenharmadikban, 
a Második Teremtés ciklusának pedig a tizedik évében vagyunk. Az idő fraktális analógiája értelmében 
most a -8387 –től a -7087 –ig terjedő Majom Genezis harmadik 1300 éves ciklusát éljük újra, azaz a 
Föld / Hajózás / Tájékozódás 157.-Kintől a 169. Kinig terjedő tizenharmadik varázshullámát. Mindez a 
Kocka tizenharmadik pozíciójában történik, melyet a Vörös Égenjáró / a Nagy Telektonon Próféciája, a 
Camelot Ciklus harmadik éve kódol, és amely a Dél Sárga Kastélyának, az Adományozás Udvarának 
felel meg. A Camelot e ciklusában a misztikus oltárt a távoli látók hatalma jellemzi arra, hogy 
figyelmüket egészen a Föld elméjének mélyére terjesszék ki, ahogyan azt a prófécia jövendöli. Ez „a 
győzelem megtisztítja a Kő misztériumát.” igében összegződik. 
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Az év során a mentális elektron az Észak –sarkra tevődik, úgy, ahogy tavaly a dupla kiterjedésű 
elektron a délire került. E két telepatikusan aktivált és aktiváló gyakorlat (melyeket az Alfa és Limi 
napokon végzünk el meditációnkban) készíti elő a Földet a Napból érkező plazmák nagy áramára, amit 
2012 –ben élünk majd meg. Ekkor óriási tömegű CME (Coronal Mass Ejection – koronamassza 
kilövellés) éri majd el a Föld elektromágneses terét visszafordíthatatlanul megbénítva a 12:60 –as világ 
energetikai hálóját. 

Az ötödik Bolontiku, a Magasztos Arany Hajadon – a 9 négyszeres hatalmának (36) őre – a Kő 
Misztériuma nagy telepatikus birodalmát vezette be, míg idén a Magával Ragadó Tágas Kék Égbolt 
akaratának köszönhetően az idő telepatikus hiperkvantumja poláris erővonalba rendeződik összekötve 
a déli-sarki kettős kiterjedésű elektront az északi-sarki mentális elektronnal. E bipoláris erő aktiválása 
lenne a CREST 13 projektjének egyik gyakorlata. 

A Magával Ragadó Tágas Kék Égbolt mint az Idő Hatodik Ura a nooszféra aszcendens ereje. 
Ráhangolódva egészen „Camelotig feltárul előttünk az idő alagútja”. A gyakorlatok a Föld és az 
Uránusz közti egekbe vezető lépcsőkhöz visznek (Stairway to Heaven – az áramlat csatornái). E 
felfedezőút a 12. –től a 17. –ig eltelt hat nap tapasztalata, mely a Telektonon interplanetáris körzetén 
világosan lekövethető. Arról a hat napról van szó, amelyek a Nap harmadik (Föld) és nyolcadik 
(Uránusz) bolygóinak körpályája között telik el a földet és eget áthidalva. A kockában ezek a Halál 
hatalmától a Mágia hatalmáig terjedő pozíciók. Az égbe vezető lépcsősoron az időben történő 
űrhajózás önlétező erejét próbálhatjuk ki. 

Ha e gyakorlat elvégzésére tett erőfeszítésünket siker koronázza, akkor az új emberi lény, a homo 
nooszférikusz alapvető jellemvonásait formálja meg. Ezekkel a gyakorlatokkal járulhatunk hozzá az Idő 
Törvényének hatásához a telepatikus rend megszilárdításában a nooszféra hajnalán. 

Érdemes hát a Kő Misztériuma kódjain elmélkednünk, különös tekintettel a következő megállapításra: 

„A távoli látnokok misztikus oltárának megvilágosodása…. A telepátia tágítja az időt”, 

és az azt követő fohászra: 

„Bolon Ik hatodik szövetének szálait nyomon követve kijelentem: az Égen- és Űrbenjáró profetikus 
erőm és az „I” misztikus betű segítségével adassék meg nekem, hogy Excalibur -re hatva 
felébreszthessem az Idő Kilenc Urát! Hadd uralkodjék a meg nem született tudatosság felfedezése a 
„Kő Misztériuma ismerői közt!” 

Ideje elfogadnunk a természetes elme meditációját. Nincs jobb bemelegítő gyakorlat a 
telepatikus szintonizációra! 

 

fordítás: Másik Magda, 223. Kin 

 


